



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 5 Απρίλη 2013

Αριθ. Πρωτ. 108

Προς: **Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων**
κ. Αντώνη Ρουπακιώτη
Υφυπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Κων/νο Καραγκούνη
Γενικό Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής
κ. Μαρίνο Σκανδάμη

Κοιν/ση: **Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ**

Κύριε Υπουργέ,

Κατά τη διάρκεια της πρόσφατης συνέντευξης τύπου που παραχωρήσατε στις 3/4/2013 σχετικά με τα μέτρα ασφαλείας στις φυλακές της χώρας, σας γνωρίζουμε ότι η Ομοσπονδία μας συμφωνεί με όλα τα ανακοινωθέντα μέτρα εκτός της αύξησης του εβδομαδιαίου χρόνου εργασίας μας.

Ως προς τα μέτρα που εξαγγείλατε αναμένουμε την εξειδίκευσή τους και η Ομοσπονδία μας θα καταθέσει τις προτάσεις της όταν κληθούμε.

Ως προς την αύξηση του ωραρίου μας, η τυχόν επιμονή σας για αλλαγή του ωραρίου εργασίας και μάλιστα σε μία χρονική συγκυρία που όλος ο κόσμος έχει αντιληφθεί τις συνθήκες κάτω από τις οποίες προσφέρουμε καθημερινά την εργασία μας, στην πράξη είναι σαν απόφαση εξόντωσής μας και αυτό δεν είμαστε διατεθειμένοι να το δεχτούμε και να συμφωνήσουμε.

Οι ειδικές συνθήκες εργασίας μας σχετικά με τον εξαιρετικά επικίνδυνο, ανθυγιεινό, ψυχοφθόρο και επίπονο χαρακτήρα έχουν τονιστεί από πληθώρα νομοθετικών διατάξεων στην Ελληνική νομοθεσία, από Ευρωπαϊκές οδηγίες και συστάσεις, κείμενα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας και από επιστημονικές μελέτες. Για αυτό τον λόγο άλλωστε όλες διαχρονικά ηγεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης δεν άλλαξαν το ωράριο εργασίας μας.

Ακόμα και με την τελευταία αύξηση του εβδομαδιαίου χρόνου εργασίας σε όλη τη δημόσια διοίκηση (Ν.3979/2011, άρθρο 41) ο χώρος μας εξαιρέθηκε, γεγονός που τονίζεται και στην γνωμοδότηση υπ' αριθμ 46697/5-6-2012 του κ. Χρήστου Γεραρή, τέως Υπουργού

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και πρώην Προέδρου του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Για όσους ενδεχομένως ζήτησαν την αύξηση του ωραρίου και αναφερόμαστε στη τελευταία συνάντηση των Ομοσπονδιών του χώρου μας μαζί σας όπου κάποιοι αναφέρθηκαν σχετικά σε αυτό, ας αποφασίσουν οι ίδιοι αν καλώς έπραξαν ή όχι. Εμείς και τότε διαφωνήσαμε, όπως ακριβώς κάνατε και εσείς κύριε Υπουργέ και για αυτό εκπλαγήκαμε όταν στις ανακοινώσεις της αύξησης του ωραρίου συμπεριλάβατε και εμάς.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ